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Υιοθέτησαν ένα Μωρό χωρίς Εγκέφαλο. Αλλά η 
Ιστορία τους Δεν Τελειώνει Εκεί…
/ Γενικά Θέματα

Κάθε οικογένεια έχει και μία ξεχωριστή ιστορία. Είναι η ιστορία για το 
πώς έφτασαν εκεί που έφτασαν και είναι αυτοί που είναι. Αυτές οι 
ιστορίες μας υπενθυμίζουν πως κάθε οικογένεια έχει τους θριάμβους και 
τις δυσκολίες της… και κάθε οικογένεια έχει διαφορετικό τρόπο να 
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θεραπεύεται.

Η οικογένεια αυτή θέλησε να μοιραστεί μαζί μας την ιστορία της. Δείχνει πως 
πρέπει να αξιοποιούμε κάθε μέρα και κάθε στιγμή που είμαστε μαζί. Όταν η Allison 
και ο Josh αρραβωνιάστηκαν, είχαν σχεδιάσει να κάνουν 2 ή 3 παιδιά. Αφού 
παντρεύτηκαν, δεν είχαν αλλάξει σκεπτικό.

Όταν όμως έγιναν γονείς; Τότε φυσικά όλα άλλαξαν!

 

Όταν είχαν 5 παιδιά, σκέφτηκαν ότι ήταν καιρός να σταματήσουν. Τώρα όμως 
είναι οι περήφανοι γονείς 7 παιδιών: 4 βιολογικών και 3 υιοθετημένων.

 

Πώς πήγαν από τα 5 στα 7; Δέχτηκαν ένα τηλεφώνημα από μία μητέρα που θα 
γεννούσε και δεν μπορούσε να φροντίσει το παιδί της και αποφάσισαν να το 
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υιοθετήσουν. Μετά έμαθαν ότι τελικά θα γεννούσε δίδυμα!

Αλλά υπήρχε μία παράξενη τροπή στην ιστορία τους…

 

Το ένα από τα 2 δεν ήταν υγιές.

“Δεν ήμασταν σίγουροι αν θα προλαβαίναμε να το δούμε ζωντανό.”

Είχε ζήσει όμως. Και όχι μόνο τα είχε καταφέρει, αλλά ανέπνεε και μόνο του.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/05/14625744861987123165.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/05/1462574486482518758.jpg


Όλα πήγαιναν καλά, αλλά οι γιατροί διαπίστωσαν κάποιες ανωμαλίες στον 
εγκέφαλό της. “Δεν ήταν σίγουροι για πόσο ακόμα θα ζούσε.”

Έλειπε ένα κομμάτι του εγκεφάλου της, το κομμάτι που ευθύνεται για την 
προσωπικότητα.

Αλλά… οι γονείς της σήμερα λένε πως σίγουρα έχει προσωπικότητα.
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Ήξεραν κατά βάθος ότι το μωρό αυτό θα παίξει μεγάλο ρόλο στην οικογένειά 
τους, παρά τις προγνώσεις των γιατρών.

 

»Ήταν αυτό που έλειπε από την οικογένειά μας.”

Δεν μπορούσαν να είναι πιο ευγνώμονες που η μητέρα αυτή διάλεξε αυτούς για να 
φροντίζουν τα μωρά της. Η οικογένεια δεν χάνει μέρα να τιμήσει αυτό το δώρο, 
δείχνοντας στα παιδιά της όλη την αγάπη που έχουν μέσα τους.
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